

ЛЮДИ КОРЧАГИНСКОЙ СУДЬБЫ



Корчагинцы. Это высокое, гордое имя носят люди, чей подвиг золотыми буквами вписан в летопись человеческого мужества. Именно им посвящена открывшаяся вчера в Музее Николая Островского экспозиция «Люди корчагинской судьбы».

«Умей жить и тогда, когда жизнь становится невыносимой...» — эти слова Н. Островского вынесены на центральный планшет. В них суть высокого гражданского подвига людей, сумевших победить тяжкие физические недуги и остаться нужными и полезными обществу. 29 имен

называет в своей экспозиции музей. Среди них — имена Алексея Маресьева и Лины По, Михаила Марголина и Николая Феноменова. Их лица — то серьезные, сосредоточенные, то веселые, улыбающиеся — смотрят на нас из истории. Рядом — разорванные, словно вспышкой боли, строки их героических биографий...

— Мы придаем особое значение появлению этой экспозиции в музее, — сказала научный сотрудник Музея Н. Островского Н. А. Кудрявцева, — прежде всего потому, что пример героической,

неимоверно трудной борьбы этих замечательных людей за Жизнь приобретает новое звучание в свете сегодняшних перемен в нашей стране. Ведь активизация человеческого фактора прежде всего должна идти от морально-волевых, нравственных качеств советского человека.

Музей Н. А. Островского работает ежедневно, кроме понедельника (вторник, четверг, суббота, воскресенье — с 10 до 18 часов, среда, пятница — с 12 до 20. Адрес музея — ул. Горького, д. 14).

Наш корр.

МОСКОВСКИЙ КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР
г. Москва
12-1 НОЯ 1986